

烟台市委市政府约谈2018年度扶贫开发工作成效考核“一般”等次的市县和部门

5月5日上午,根据烟台市委常委会会议决定,烟台市领导陈飞、岳德川、于涛、崔宗涛代表市委、市政府,对2018年度扶贫开发工作成效考核结果为“一般”等次的栖霞市、莱阳市党政主要负责同志和市商务局、统计局、国资委、科技局主要负责同志进行了集体约谈。

约谈中,市领导通报了被约谈市县和部门年度考核情况,指出了存在的差距,提出了工作要求。强调打赢脱贫攻坚战,是以习近平同志为核心的党中央作出的重大部署,是全面建成小康社会的底线任务和标志性指标,被约谈的市县和部门要以高度的政治自觉、强烈的责任担当,

坚决扛起脱贫攻坚政治责任,打好主动仗、精准仗,抓重点、补短板、强弱项,不断巩固提升脱贫攻坚成效。要全面彻底整改存在问题,认真排查,举一反三,做到精准识别、精细管理、精确施策。要以作风改进促进工作提升,履职尽责、主动作为,严肃查处形式主义、官僚主义等突出问题,

确保脱贫攻坚成效经得起群众评议和历史检验。

被约谈的市县和部门主要负责同志分别作了表态发言,一致表示,要树牢政治意识,强化责任担当,真正变压力为动力,坚持问题导向,狠抓整改落实,确保高质量完成脱贫攻坚任务。(通讯员李世波)

烟台“12345”一周接政风类投诉151条

效率低态度差,街道办成投诉热点



本报5月7日讯(记者 孙晓玮) 记者从“12345”政务服务热线获悉,4月23日至4月30日,“12345”政务服务热线电话共收到151条关于党风政风行风的问题投诉,主要包括工作效率低、服务态度差等几大类问题。面对市民投诉的各种问题,多数被投诉的相关部门能端正态度,查清、落实情况,积极改进,着力提高服务质量。

多位市民投诉街道办存在推诿扯皮等问题

一市民反映,2019年4月29日早上到初家街道办锦绣好家居委会办理业务,但从早上8点至8点40分只来了一位工作人员,他还忘记带钥匙,所有办业务的居民都在门口等着。该市民认为工作人员工作态度懒散,存在迟到早退的问题,希望能够加强管理。对此,相关部门回复,经落实,4月29日,锦绣好家居委会的工作人员分别在天籁花园、南山丽景小区进行“光荣家庭荣誉牌”的发放工作。居委会办公地点留有一名值班人员,该工作人员前往居委会时

发现忘记带钥匙后,立即打电话给居委会主任,居委会主任在进行完“光荣家庭”荣誉牌发放工作后,于8点50分左右返回居委会,但该市民已经离开。

一市民投诉奇山街道办,他曾针对地锁问题向该部门反映多次,但奇山街道办一直在推诿,没有做出什么实质性的改变。对此,奇山街道办回复,该市民所在小区为封闭式小区,所反映的问题属于紫郡城物业管理,已通知物业,我们将督导小区物业尽快整改。

一市民反映,2018年11月份以来,曾多次反映芝罘区白石街道办撤销他低保的问题,其间一直没有具体的答复结果,近日收到白石街道王姓工作人员的电话,声称“要查他的工

作、房产等问题”,他认为街道办处理此问题效率太差、超时超限。自其直接反映问题至今,白石街道办才开始调查,该市民非常不满。对此,白石街道办回复,街道和社区工作人员已到该市民位于幸芝里882号家中,街道工作人员对楼上居民进行了解,将相关政策向当事人进行了解释。

部分工作人员服务意识有待提高

一市民反映,他2019年4月30日上午9点要坐飞机去香港,去取票时发现港澳通行证出现问题,其咨询机场此事应该怎么样解决,但是机场每个部门都

在互相推诿,不知道此事应该怎么解决。对此,蓬莱国际机场回复,该旅客港澳通行证未签注,机场工作人员在回答旅客询问时,一些工作人员没有给旅客一个明确的答复,出现回答旅客询问不专业的问题,我们将加强对员工的培训,进一步提高业务水平。

一市民投诉,长岛县住建局工作人员孙某工作态度不认真且态度很恶劣。对此,相关部门回复,区主管局对反映事项高度重视,并采取以下措施进行整改:一是责成当事人形成书面报告进行检讨;二是当事人向投诉人致歉;三是由该局主要负责人对当事人进行批评教育,并由工作人员转达局主要负责人的歉意。

恒丰银行牟平支行精准发力服务中小企业

为提升服务实体经济的能力,进一步发挥金融力量在提升中小企业发展能力等方面支撑引领作用。恒丰银行牟平支行围绕当地中小企业融资需求精准发力,专设信贷和风险管理团队,快速提高业务受理及审批时间,满足了当地中小企业“短、频、急”的融资需求。

一直以来,牟平支行借助于“信贷工厂”模式,在信贷机制、管理机制等方面进行了诸多尝试,推出中小企业专属“恒丰模式”,并量身定做了携手通、保易通、全程通等个性化信贷产品,得到众多中小企业的高度认可。

在谈及支行对服务中小企业服务做出的努力时,该支行主要负责人说道,“除了在资金和配套金融服务上提供支持以外,支行还联合了当地金融监管部门及当地22家中小企业主进行政银企对接会,加深中小企业对银行

业务及金融产品的了解,加大对企业的信贷支持力度,共同探讨破解中小企业融资瓶颈。”

据了解,高新技术型中小企业往往具有“轻资产、重研发”的特点,企业由于抵押物缺乏等原因,往往难以获得充足的发展资金。为此,牟平支行着手建立了全链条产品服务体系,在加强金融产品开发创设、推动业务落地生根上持续发力,推出了适应企业不同发展阶段的特色服务体系和产品,走出了一条独具特色的金融创新路线,全力支持中小企业发展。

下一步,恒丰银行牟平支行将继续围绕中小企业融资“难点”“痛点”,继续开展“惠万家”专项营销活动,主动对接中小企业融资需求,为实体经济发展注入强劲的金融动能,全力助推中小企业高质量发展。(通讯员薛瑞 邹军涛 记者 秦雪丽)

公告

山东富视眼科医疗股份有限公司:

关于本公司欠缴社会保险费一案,现依法向你公告送达社会保险提供担保告知书(烟社稽告字[2019]第8号),自公告起60日内来烟台市社会医疗保险服务中心稽核科领取告知书,逾期视为送达。

烟台市社会保险服务中心

2019年5月5日

联系人:姜宇
联系地址:烟台市社会保障服务中心
电话:6632130
邮编:264003
公告类型:行政告知书

公告

山东富视眼科医疗股份有限公司:

关于本公司欠缴社会保险费一案,现依法向你公告送达社保稽核行政处理事先告知书(烟社稽理告字[2019]第8号),自公告起60日内来烟台市社会保险服务中心稽核科领取告知书,逾期视为送达。

烟台市高新区社会保险服务中心

2019年5月7日

联系人:蒋鑫
联系地址:烟台高新区社会保险服务中心
电话:6922273
邮编:264670
公告类型:行政决定书

莱阳市行政审批服务局“新政务 心服务”便民服务现场答疑

“您好,公司设立登记可以按照这个流程进行申报……”“您好,这本是我们免费提供的便民手册……”4月29日上午,莱阳市行政审批服务局在莱阳商厦前广场举办了一次内容为便民服务现场咨询答疑的“主题党日”,该局的党员干部职工耐心向前来咨询的群众解答问题,现场受理简易事项。

“我们此次活动借助‘主题党日’这个载体,充分发挥党员的先锋模范作用,不断提高群众意识和服务意识。”据该局分管负责人介绍,他们通过发放明白纸、现场回复咨询、现场解答疑问并对外发布莱阳市行政审批服务局“新政务 心服务”主题公众号的方式,为市民提供审批事项解读等便民服务,切实打通服务群众的“最后一公里”,让群众对所关注的审批事项更加清楚明了,让群众办起事来更加方便顺畅。

据了解,该局自机构改革新组建以来,划转原市场监管、建设、水利、教育、卫生等多个部门的101项审批事项,政务服务作用更加凸显。为了更好发挥服务企业和群众的作用,助力“放管服”和“一次办好”改革进程,全力打造“新政务 心服务”党建品牌,该局还将“新政务 心服务”公众号制作成易拉宝和二维码贴纸,推广给广大市民扫码关注。公众号里有政务服务大厅里所有审批事项的服务指南和咨询电话,企业和群众可以通过关注行政审批服务局“新政务 心服务”公众号,了解行政审批服务局的工作动态、政策变化、办事流程、提交材料等。通过不断完善公众号的服务功能,让广大市民实现“码上办”,足不出户就能办理审批事项,使“新政务 心服务”的政务服务新形象深入人心。

(通讯员 房也 曲婷)

从小从早宣教 有滋有味入脑

莱阳校园安全宣教常态化

关爱少年儿童安全,健康,快乐成长,坚持交通安全从娃娃抓起,从祖国的花朵抓起,已成为国人的共识。为从小培养孩子们文明出行的良好习惯,提高师生出行的安全意识和安全防护技能,莱阳市公安局交警大队常年坚持走进校园播撒安全种子,热情为中小学校、幼儿园师生提供形式多样、生动活泼、有滋有味的交通安全宣传教育,有效杜绝了涉校交通事故的发生。

近日,莱阳交警大队宣传科一行4人走进辖区文峰幼儿园,扎实有效地开展交通安全宣教活动,给200多名师生送上了一堂生动有趣、寓教于乐的交通安全教育课。

为提高师生的交通安全意识,增强孩子们的自我保护能力,交警叔叔主动走进校园,为孩子们送上精彩生动的交通安全教育课。我们在现场看到,交警同志有的放矢地开展交通安全知识宣讲。他们向孩子们讲解文明交通常识,以互动提问的方式,教会孩子们如何过马路、走斑马线、识别易懂易记的交通标志,告诫孩子们在行车、走路时,要留心观察路面情况,过马路时先左看再右看再左看,然后稳妥前行,决不能突

然向前走或向后退,也不能在道路上追逐打闹,更不能与机动车争道抢行。现场教孩子们做交通指挥手势操,用通俗的言语讲明手势动作的含义;给孩子们发放宣传彩页,展示遵规守法的重要性;还提醒孩子们,在跟父母外出聚会时,一定要提醒爸爸妈妈开车不要喝酒,喝酒后一定不能开车,充分发挥“大手拉小手”的作用。小朋友们个个听得聚精会神、有滋有味,深入人心。他们纷纷表示,很喜欢这样的宣教活动,决心做一个遵守交通规则的好孩子,让老师和家长放心。

此次宣教活动,共发放《致广大幼儿园家长的一封信》等宣传材料400余份。通过走进幼儿园开展宣教活动,给幼儿教育注入了新的生机和活力,不仅让孩子们认识了各种各样的交通标志,了解了基本的交通规则,提高了自我保护意识,也充实了幼儿园安全教育内容,帮助师生更全面更深刻地理解交通安全法规和遵章守纪的重要性,为孩子们的平安、健康、快乐成长提供了可靠保障。

(耿世良 胡延华)

